SCUOLA INFANZIA “MARIO LODI”  - BIBIANA

Organizzazione in emergenza Covid -19

Ingresso : 
I bambini non dovranno indossare la mascherina, mentre VIGE assoluto obbligo per i genitori o per chi li accompagnerà.  Verranno accompagnati secondo l'orario scolastico scaglionato rispettando i turni d'ingresso e di uscita stabiliti dai  genitori a seconda delle loro esigenze.
Alle ore 8,00 il collaboratore aprirà il cancello e i bambini entreranno a gruppi di 4/5 nel lasso di tempo di 10minuti. I bambini saranno lasciati alle insegnanti sulla soglia della porta dei due ingressi.

	Sezione A
	I bambini al loro arrivo a scuola troveranno  un gazebo posizionato all'entrata principale .Lì  i genitori si disinfetteranno le mani e i bambini si dovranno svestire,posizioneranno i loro indumenti in un sacchetto di nylon con il nome sopra che sarà riposto a sua volta in  contenitori sempre posti all'esterno. Saluteranno chi li avrà accompagnati e si dirigeranno verso la loro sezione dove ci sarà l'insegnante ad accoglierli.

	Sezione B
	I bambini al loro arrivo a scuola si dovranno dirigere verso sinistra come indicato dal cartello affisso nei pressi dell'ingresso principale ,percorreranno il marciapiede fino all'arrivo della seconda entrata. Lì troveranno un gazebo ,i genitori si disinfetteranno le mani e i bambini si dovranno svestire,posizioneranno i loro indumenti in un sacchetto di nylon con il nome sopra  che sarà riposto a sua volta in un  contenitore sempre posto all'esterno. Saluteranno chi li avrà accompagnati e si dirigeranno verso la loro sezione dove ci sarà l'insegnante ad accoglierli.


 Si ribadisce l’importanza della puntualità per non creare assembramento e rispettare i turni di entrata ed uscita. 
Per gli alunni ritardatari: entreranno successivamente all'ingresso di tutti i bambini seguendo la normale prassi:dopo aver suonato il campanello,il genitore accompagnerà il bambino all'ingresso principale dove lo attenderà il collaboratore scolastico. Il genitore o chi per lui ,dopo essersi disinfettato le mani ,firmerà il ritardo  e il bambino solo allora sarà accompagnato dal collaboratore nella propria sezione.
Uscita : 
Dal 14 al 25 settembre: ore 12,00

Dal 28 settembre 2020:
11.50-12.00 : sarà scaglionata e il bambino uscirà dalla propria sezione, raggiungerà l'uscita predisposta, dove sarà accolto dal genitore o chi per lui,si vestirà  riprendendo i propri indumenti lasciati nella borsa riposta nei contenitori all'esterno dell'edificio.
12.50-13.00 :  sarà scaglionata e il bambino uscirà dalla propria sezione,raggiungerà l'ingresso,sarà accolto dal genitore o chi per lui,si svestirà  riprendendo i propri indumenti lasciati nella borsa riposta nel grande contenitore.

15.40-16.20: sarà svolta nel medesimo modo dell' entrata rispettando nuovamente gli orari scaglionati stabiliti con i genitori. Il bambino uscirà dalla propria sezione,raggiungerà l'ingresso,sarà accolto dal genitore o chi per lui,si svestirà  riprendendo i propri indumenti lasciati nella borsa riposta nel grande contenitore.
Rientro  pomeridiano:13.50-14.00: sarà scaglionato, ogni bambino entrerà dal proprio ingresso di riferimento e verrà accolto dalla collaboratrice/ insegnante di sezione.
Si raccomanda la puntualità dei genitori nel venire a prendere i bambini o chi per loro assolutamente delegati.

Per ricominciare serenamente e in sicurezza, nel rispetto di sé stessi e dei compagni, per tutelare la salute pubblica, i genitori devo necessariamente 

·  impegnarsi a trattenere il proprio figlio al domicilio in presenza di febbre (uguale o superiore a 37,5°) da misurare quotidianamente prima di accedere a scuola, oppure in presenza di altri sintomi quali tosse, cefalea, mal di gola, congestione nasale, difficoltà respiratorie, congiuntivite, perdita dell’olfatto o del gusto, sintomi gastro-intestinale (nausea, vomito, diarrea) e a informare tempestivamente il pediatra della comparsa dei sintomi o della febbre. Tutte le indicazioni per una proficua sinergia tra Scuola- Famiglia,sono indicate nel patto di corresponsabilità.

I bambini dovranno quindi rispettare le seguenti regole:
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O scrivi qui per eseguire la ricerca





Si invitano i genitori a condividere con i propri figli le indicazioni dell’immagine spiegando loro l’importanza che queste vengano rispettate.

